

«; так ну что – нарушила тишину Лидия Ивановна, обратно усевшись за свой статный стол поправив юбку и надев трусики – пришло время и тебе отсосать! – обратилась она к Виктору «; вон начальница то скучает! Не разу ещё сегодня не кончила! Считай и ты премию не насосал! Давай ка быстренько захуярь ка ей куньку при мне, но это исключение! В моем кабинете сосут только у меня! Ясно? У вас есть свой кабинет! Просто, как становление шлюхи! Хочу сама посмотреть и исключение делаю! Снимай ка с себя портки – смотрела улыбаясь Лидия на Юлию – щас он тебе будет насасывать на премию! Кстати ты теперь сможешь его сама премиривать! Но только смотри не балуй его

«; мне нужно выйти на пять минут – в полголоса смущаясь сказала Юлия обратившись к Лидии Ивановне

«; куда? – спросила ей начальница

«; ну «; она замялась – надо...

«; да ну говори уже! Тут все уже свои стали сегодня – улыбнулась Лидия и посмотрела на все ещё сидящего на полу около дивана Виктора, который по его виду не совсем был и рад такой перспективе, что нужно теперь отлизывать Юлии, его член просто рвался наружу, его даже ломило и он готов был просто взорваться, Виктор немного не довольнo встал, отряхивая колени, озираясь на Юлию, которой сейчас придется скорее всего куниачить. Ни как Виктор не хотел становится её шлюхой! Вот шлюхой быть у Лидии Ивановны он согласен, а Юльке то за что лизать? За то что она стала замом? Так она стала замом то отсосав Лидии Ивановне! Эээх надо было первым было успеть, как то! Эээх упустил я свой шанс.

«; мне пи-пи надо – сказала чуть смущаясь Юлия, покраснев в лице

-Ааа, ну иди тогда – сказала Лидия Ивановна и тут же призадумалась поднеся указательный палец к губам, её взгляд остановился на Викторе

– Ви-тю-ша – Виктор услышав команду не успев отряхнуться и поправится, покорно сел на пяточки и с посмотрел на Лидии Ивановну сидящую всё так же грациозно в своем чёрном, большом, красивом и дорогом кресле.

– подожди Юля – окликнула она Юлю – а вот же – она указала рукой в сторону Виктора – вот же тебе туалетик! Ну если ты только пи-пи конечно хочешь – она немного весело засмеялась ей.

Юлия на «Подожди» остановилась и обернулась, от услышанного предложение поступившего от Лидии Ивановны «; использовать Виктора в качестве туалета «; глаза её округлились и она отрицательно замотала головой и вытянула руки типа нет нет не надо. Глаза и у Виктора округлились, быть в перспективе чьим то туалетом он совсем не рассчитывал и даже в своих да потаённых мыслях такого не помышлял. Его даже от этого предложения немного стало мутить. Он не мог поверить, что сейчас толи в шутку, толи в серьёз Лидия Ивановна с Юлькой обсуждаю о том использовать его в качестве туалета или нет.

«; нет, я по быстрому и сейчас вернусь– сказала возражая Юлия и пошла к двери

«; стой, подожди – окрикнула её Лидия Ивановна и не торопливо выйдя из за стола направилась к ней уверенной походкой, виляя, как кошка попкой, но правда с ещё босыми ножками – ты же хочешь показать, кто есть кто? – она это говорила совершенно не обращая

внимание на сидящего на полу Виктора, которого проходя мимо него потрепала по шевелюре &#8212; Он ещё не воспринимает тебя своей начальницей! Пойми! Тебе сложно будет без этого подчинить его и поставить на место! Наполни его желудок своим «Компотом» и пусть он от ныне будет твоим туалетом и рабом, пусть знает своё место, да и я хочу посмотреть! Ну а потом отсасывать с него обязанности ни кто не снимает – она улыбаясь развела руками &#8212; сосать будет! Но потом потом! Когда захочешь! Когда скажешь! Да и сейчас, как закончишь так и отсосет пусть! Ты должна это сделать! Ты должна кончить! Я помогу тебе не боись! Поласкаю тебе грудь потом.

Виктор сидел по середине кабинета и не хотел даже представлять это, он был конечно на стороне Юлии, которая отрицательно мотала головой и он тоже мысленно с ней мотал, она не хотела поить его своей мочой, оправдываясь, что просто не сможет этого сделать, что это выше её моральных нравов и она эмоционально с этим не справится. Юлия не врала, она действительно не могла даже представить себе, как это она сможет насать Виктору в рот, конечно же она хотела власти над ним и показать, кто есть кто, но нет так аморально! И она реально хотела, что бы он ей отлизал пизденку и не что бы кончить, а что бы показать, что она начальник, а он её шлюха! Или хотя бы ноги что бы целовал! Но наполнить его своей мочой она была не готова! Однако чувство, что она сейчас описается играли в споре с Лидией Ивановной не на стороне Юлии.

&#8212; нет – отказывалась Юлия – нет! Нет! Не просите даже! Не-мо-гу!

&#8212; я тебя и не прошу! Я тебе приказываю! – уже изменившись в лице и устав уговаривать сказала холодным до мурашек тоном Госпожа – снимай джинсы и подходи к этому унитазу – она указательным пальцем показала на Виктора – живо!!!

&#8212; Лидия Ивановна – затянул Виктор – я...

&#8212; заткнись шлюха! – рявкнула она в его сторону – ещё раз услышу от тебя сегодня нытьё и пошел на хуй от сюда! ПОНЯЛ? – она зло прошипела на него сверху и потом перевела свой леденящий взгляд на Юлии – от этого шипения и взгляда кровь застыла в жилах и у Юлии и у Виктора. Юлия понимая, что Лидия Ивановна выходит из себя, быстро скинула с ног, нога об ногу кроссовки, быстро расстёгивая при этом свои джинсы, которые она скинув положила на кресло для посетителей, потом сняла носочки и оставшись в красивый трусиках сняла и их, оставшись только в блузке. Мочевой пузырь уже сильно давил на её совесть и «Совесть» уже решила! Она решила спустить свой мочевой пузырь этому своему новому рабу в желудок, так как хотела Лидия Ивановна. Виктор сидел на попчке и руки на бедрах, его колотило и трусило, пальцы сжимались от бессилия в кулаки заминая свою брюки. Он внутри негодовал от всего происходящего! Его внутренний голос кричал и протестовал, даже рыдал и скулил! Член упал и никакого возбуждения уже не было. Виктор перебарывал себя, перебарывал стоящую в глотке тошноту, при этом он был нем, как рыба, Виктор просто смотрел испуганными глазами, как готовится к этой унижительной процедуре Юлия и хлопал ресничками понимая, что сейчас он будет, как сосуд наполняться мочой той суки, которую всегда признавал если уж не ниже то и не выше себя. Даже сейчас, буквально несколько минут назад он ждал, когда он трахнет её, он не мог поверить в то, что сейчас произойдет то, за что ему всю жизнь будет стыдно самим перед собой! Вскочить и начать бастовать и отречься от всего на что он сегодня согласился, подписался был тоже плохой вариант, но он не хотел становится унитазом! Это было сильнее его сил и...

&#8212; лицо вверх и рот открой шлюха – услышал он команду подошедшей к нему в

плотную Лидии Ивановны, которая грубо требовала исполнения приказа и уже презрительно смотрела сверху вниз. Виктор зажмурил глаза, что бы не видеть, как к нему уже направилась полуголая Юлия Сергеевна. Он уже ненавидел её за то, что она неуверенно шагала в его сторону, но шагала же. Виктор не смея послушаться Лидию Ивановну немного запрокинул голову и открыл рот. Через мгновение он ощутил, как его рот накрыла теплая плоть пизденки Юлии, чья то рука за лоб чуть запрокинула его голову ещё дальше, от чего рот раскрылся шире. Действовала Юлия уже довольно жестко и нагло, она торопилась, так как просто боялась обоссаться уже. Виктор прижал свои губы плотнее и ещё сильнее зажмурился от стыда. Ему хотелось орать и рыдать. Юлия же подойдя к лицу, расставив ноги нависала над Виктором и натянув одной рукой губки вверх, почти вложила свою вагину в открытый рот Виктора, второй рукой всё она надавливала на лоб, её ноги как будто обняли Виктора полукругом и чуть сжали его, Юлия терпеть уже не могла.

И вот первый ручеек солоноватого компотика Виктор почувствовал на своем языке, рот быстро наполнялся и он, что бы не облиться стал быстро глотать из этого специфического источника, его кадык заходил вверх вниз, пропуская в себя мочу. Юлия смотрела на беспомощное и жалкое лицо Виктора с всё ещё зажмурившимися от стыда глазами и начинала расти в своих глазах, а он в её глазах с каждым глотком падал на уровень ТУАЛЕТА! Просто ТУАЛЕТА! Она с каждой отпущенной в его рот новой порцией мочи становилась всё более уверенной, ей даже стало нравится смотреть, как этот щенок нехотя но покоряется ей и пьёт её мочу! Фу блять! Он пьёт мою мочу! Чухан! – летели мысли в голове уже возбужденной от этого заместительнице. Виктор принимаю очередную порцию поперхнулся и часть мочи пролилась на его грудь проливаясь по подбородку, а часть обрызгала животик и блузку Юлии, от чего Юлия пришла в ярость. Она сама от себя не ожидая, отстранила его от себя и на удивление Лидии Ивановне плюнула ему в лицо – Юлия вспомнила какое же ничтожество этот Витя! Ни какой жалости к этому чухану! Будет моим унитазом и шлюхой! Как и должно быть! Права Лидия Ивановна.

&#8212; ещё раз тварь меня обольешь и я насру тебе в рот! Понял? Понял? Она ударила его ладонью по виску. Виктор только кивнул и снова открыл рот &#8212; не торопись сука! Я же не спешу! Глотай порциями, которые я тебе даю! – стала она успокаиваясь и нравоучительно говорить Виктору. Юлия с каждой секундой всё больше и больше превращалась в стервозную суку. При этом она уже хитро улыбалась Лидии Ивановне – глотай шлюха! Командовала Юлия, когда отливала очередную порцию. Виктор чувствовал, как его желудок наполнялся теплой мочой всё больше и больше и это уже наверное была не моча, а стыд! Который он продолжал глотать. Он был морально подавлен, ему хотело встать и убежать, проснуться в конце концов! А ещё Виктор не мог понять от куда так много мочи в этой сучке, которая все мочилась и мочилась, командуя, открыть рот, закрыть, глотать! Виктор уже принимал мочу с открытыми глазами и видел этот наглый взгляд своей непосредственной начальницы, которая проссавшись, скомандовала слизать и почисть пизду! Хотя её гладко выбритую и красивую киску сложно было назвать пиздой.

Пока Виктор слизывал каждую капельку он понял и почувствовал, что Юлия Сергеевна возбудилась толи от его языка слизывающего капельки, толи от того, что унизила его и она не собирается его отпускать, а на против, Юлия готовится кончить и она уже схватила его рукой за волосы и своей похотливой пизденкой скользила по его лицу, натирала его нос, губы, подбородок и даже лоб захватывала и обмазывала всё лицо не заканчивающейся смазкой,

которая как водопад выливалась наружу. Потом закинув голову Юлия Сергеевна закричала в потолок не сдерживая себя! Этот крик кульминации наверное слышало всё агенство!

Прокончалась Юлия Сергеевна прям стоя, чуть не сломав Виктора, когда наседала на него кончая, прижимая в пол. Виктор лежал под Юлией и понимал &#8212; что то, что он так сильно боялся всё же случилось и что он теперь реальный унитаз и раб этой сучки! Он смотрел, как то виновато и жалобно из под неё на Лидию Ивановну, которая стояла с довольным лицом и тоже смотрела ему в глаза.

Вот и всё! – улыбалась сказала Лидия Ивановна – вот и все на своих местах теперь!

Прислано: Пилоточник